Parkett Biene flüssig



Zusammenfassung:

Die Inhaltsstoffe sind vergleichbar mit *Parkett Biene fest*, aber einfacher in der Handhabung bei Behandlung großer Flächen. Die spezielle Abstimmung verschiedener Hartwachse dieser Rezeptur ergeben ein Bohnerwachs das hervorragend geeignet ist zur Pflege und zum Schutz von unlackierten Parkettböden. Da das flüssige Wachs gut ins Holz eindringt ist es besonders geeignet zur Erstbehandlung von neuen Böden, wobei ein zweifacher Auftrag empfohlen wird. Ein dünner Hartwachsfilm legt sich schützend auf die Holzoberfläche, der sich zu Hochglanz aufpolieren lässt. Bestens bewährt hat sich Parkett Biene flüssig auf Kegelbahnen, auf Tanzböden, bei Tagungsräumen und in anspruchsvollen Privathaushalten.

Gebindegrößen:

5 Liter Kanister mit Faltenbalg10 Liter Kanister mit Faltenbalg

Anwendung:

Parkett Biene flüssig auf den gereinigten Boden dünn auftragen, trocknen lassen und danach aufpolieren.

Flüssige Parkett Biene bei Zimmertemperatur aufbewahren. Sollte sie durch Kälte eingedickt sein, Kanister zur Verflüssigung einfach ins warme Wasser stellen und danach gut durchschütteln.



Büdo GmbH

...die Parkett Biene Fabrik

Neidlinger Straße 6 73760 Ostfildern / Stuttgart

Telefon: (0711) 47059932 Telefax: (0711) 47059931 Email: info@biene.biz Web: www.biene.biz

